



VI. ANUNCIOS PARTICULARES

COTO DE CAZA BU-10.402 DE CASTRECIAS

Corrección de error del anuncio de cambio de titularidad del coto de caza BU-10.402

Corrección de errores del anuncio insertado en el Boletín Oficial de la Provincia de Burgos, número 225, de fecha 26 de noviembre de 2013.

Advertido error material del citado anuncio, se procede a su corrección en los siguientes términos:

Donde dice: Junta Vecinal de Castrecías en el título, debe decir Sergio Uriarte Irigoyen.

Y donde dice : El Alcalde Pedáneo Carlos Cuesta Ruiz, debe decir Sergio Uriarte Irigoyen.

En Castrecias, a 17 de enero de 2014.

Sergio Uriarte Irigoyen